

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne 22.11.2021 byly v **MŠ Bítovany** předány knihy na zapůjčení rodičům, kteří se chtěly zúčastnit aktivity čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT. Vzhledem k vysoké nemocnosti, byla tato aktivita zahájena až dne 4.1.2022 a na den **7.3.2022** pak již děti netrpělivě čekaly. Byl to den vyhodnocení této jejich čtenářské činnosti s rodiči, kdy kreslily nádherné obrázky, z kterých byla patrna i někdy zajímavá kreativita některých rodičů.

Na závěrečnou aktivitu se děti naučily písničku **KNIHA JE MŮJ DOBRÝ KAMARÁD** a zazpívaly si jí při harmonice s Ing. Josefem a Radmilou Vavříkovými, kteří jsou garanty této aktivity, jenž pomáhají formovat pozitivní charakterové vlastnosti dětí využíváním poučných knih v oblasti etiky a enviromentální vzdělávání od nakladatelství ADVENT-ORION.



Dětem se písnička **KNIHA JE MŮJ DOBRÝ KAMARÁD** tak líbila, že si ji pak ještě zpívaly v šatně, když po vyhodnocení a předání knižní odměny šly ještě před obědem ven. Zejména na organizátory čekalo příjemné potěšení. Písnička končí slovy: „*těšíme se také do školky, rádi tam děláme úkolky*“ a jelikož děti nemají moc rády úkolky, ale více se na sebe těší, pozměnily závěrečná slova písničky takto: „*těšíme se také do školky, na kluky a také na holky.*“

Když byl vyprávěn příběh jak **KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLY DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT**, nejen že děti bedlivě naslouchaly, ale také toužily po tom tuto knihu vidět. A to ještě netušily, že i ony



dostanou svou kouzelnou knihu s názvem **ARIŠČINA DOBRODRUŽSTVÍ** z nakladatelství ADVENT-ORION. A děti již dnes dobře vědí, že každá kniha, která má nějaká poučení a budou se podle těchto poučení řídit, tak je vlastně tou kouzelnou knihou, která může změnit celý jejich život.



Když z ruky bývalé ředitelky MŠ paní Hany Sehnalové a z ruky zástupkyně ředitelky MŠ paní Renaty Blažkové, obdržely děti svou kouzelnou knihu, začaly v ní hned listovat a ty nejmenší děti vypadaly, jako by četly.



Při aktivitě byla dětem ukázána nejmenší kniha a také největší kniha, která se do třídy téměř nevešla. Děti si tuto knihu s radostí prohlížely a počítaly kolik kroků je dlouhá.

Z této aktivity pak odcházely nejen s radostí, ale také s poznáním, že kniha může být pro ně vždy dobrým kamarádem.

Je nutno podotknout, že bez spolupráce s rodiči by nikdy tato aktivita neměla takový efekt, a tak především jim patří poděkování za aktivní spolupráci.